
仙台市健康増進センター利用者アンケート集計

○実施期間：令和２年４月　～　令和３年３月

○アンケート回答者数 7 件

１　来館目的

運動施設利用 6

運動・健康教室 0

１階情報コーナー閲覧 0

その他 0

無回答 1

２　満足度（５段階評価）

　①職員のあいさつ

大変満足 4 平均点

満足 2 4.00

普通 0

不満 0

大変不満 0

　②職員の対応

大変満足 4 平均点

満足 2 4.00

普通 0

不満 0

大変不満 0

　③職員の説明のしかた

大変満足 3 平均点

満足 3 3.86

普通 0

不満 0

大変不満 0

　④職員の身だしなみ

大変満足 3 平均点

満足 3 3.86

普通 0

不満 0

大変不満 0
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仙台市健康増進センター利用者アンケート集計

○実施期間：令和２年４月　～　令和３年３月

　⑤施設内の清潔さ

5 平均点

1 4.14

0

0

0

　⑥施設利用の際の印象

5 平均点

1 4.14

0

0

0

　⑦設備、備品の使いやすさ

1 平均点

5 3.57

0

0

0

３　回答者の属性

男性 2

女性 4

２０代以下 1

３０代 0

４０代 0

５０代 3

６０代 1

７０代前半 1

７５歳以上 0

無回答 0

青葉区 1

宮城野区 0

若林区 0

太白区 0

泉区 4

仙台市外 0

無回答 1
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仙台市健康増進センター利用者アンケート集計

４　健康増進センターの運営について、ご意見などございましたらお聞かせください。

○施設利用

シニアステップ本日参加。楽しかった。苦労多いと思いますが今後もよ
ろしくお願いします。

無回答 無回答 無回答

コロナで使用時間が少なく物足りません。料金を300円ぐらいにしてほ
しいです。

無回答
70～74

歳
女性

コロナ禍の中、施設利用時間が1.5ｈに制限されたが、利用料金は500
円のままです。回数券であれば１枚で２回利用できると助かります。

泉区 50代 男性

頑張ってください！ 泉区 60代 男性

９０分なので半額にしてほしい 泉区 50代 女性

９０分なので料金を半額にしてほしい 泉区 50代 女性

○施設設備

○教室

○その他

○実施期間：平成２年４月　～　令和３年３月　　　　　　　　　　　　　　　　　3/３


